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Vážení, rok 2020 se pomalu blíží svému konci. Jsme rádi, že se i letos 

povedly zrealizovat některé projekty a práce, které považujeme za 

důležité, a doufám, že podobným tempem budeme pokračovat i v roce 

následujícím. 

Oba nové vrty (zdroje pitné vody) pro naši obec jsou již propojeny a 

je tak zajištěno dostatečné zásobování obce pitnou vodou i pro 

případné suché období. Z konečné fáze projektu z celkové ceny 1,5 

mil. Kč hradila obec 0,5 mil. Kč. V tomto roce nám bezúplatně předá 

Svazek VaK úpravnu pitné vody včetně studen, toto zařízení již totiž 

není pro provoz vodovodu třeba a péče o tyto věci tak zůstane na nás. 

Dokončena byla rekonstrukce povrchu vozovky v úseku kamenolom – 

Doubravice. Věřím, že po dokončení tohoto úseku, který navázal na 

vyjednanou opravu silnice do Boskovic před třemi roky, můžeme 

konečně říct, že silnice do naší obce nejsou tankodromem. 

Do konce letošního roku bude dokončena oprava oplocení a doplnění 

herních prvků na dětském hřišti, stejně jako probíhající rekonstrukce 

chodníků. Částí vzniklého recyklátu z dlažby opravíme polní cesty 

v okolí obce. Děkujeme za spolupráci při parkování Vašich vozidel a 

za toleranci dočasného nepohodlí při cestách po obci.  

Momentálně ještě nevíme, jakou formou proběhne rozsvícení 

vánočního stromku, předpokládáme ale, že to bude v komornějším 

stylu s ohledem na platná nařízení pravděpodobně již na 1. adventní 

neděli. Pro letošní rok jsme se rozhodli vánoční výzdobu doplnit o 

světelné ozdoby na sloupy veřejného osvětlení. Doufáme, že se bude 

líbit. 

 

Michal Štěrba 
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Informace z obecního úřadu 

 

1) Informace ze zasedání zastupitelstva obce v měsíci říjnu 

 

1. 10. - Přítomno 7 zastupitelů.   

 

- Došlá pošta: MěÚ Boskovice- Oznámení o zahájení společného 

územního a stavebního řízení, Stanovení přechodné úpravy na 

místních komunikacích, Kamenolomy ČR – Projekt sanace polní 

cesty, Nabídka odkupu pozemků v katastru obce 

Žádosti o prodloužení nájemních smluv v obecních bytech – 

schváleno 

Na vědomí faktury. 

Rozpočtové opatření č. 6/2020 

Schváleno přenechání propachtovaných pozemků firmě Lokotrans 

s.r.o. 

Schválen dodatek č. 1 smlouvy o zemědělském pachtu s firmou 

Doubravická a.s. 

Schválena kupní smlouva na pozemky od firmy Lokotrans s.r.o. 

Diskuze: Ukončení provozu koupaliště, Vánoční osvětlení obce, 

Kontejnery na tříděný odpad, Rekonstrukce chodníků, Úpravna vody 

 

Termín příštího zasedání Zastupitelstva obce je 29. 10. 2020 v 19:00  

 

 

 

29. 10. - Přítomno 5 zastupitelů.  Omluven pan Malach a Újezdský. 

 

- Došlá pošta: MěÚ Boskovice- Rozhodnutí o schválení stavebního 

záměru, Úřad práce ČR – protokol o kontrole, Diakonie Broumov – 

žádost o finanční podporu – zamítnuto, Obvodní báňský úřad – 

Informace o výnosech z vydobytých nerostů, Krajský úřad- Oznámení 
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o vydání Aktualizace č. 1 a 2 Zásad územního rozvoje Jmk, Informace 

k vydání bezdůvodného obohacení. 

 

Faktury na vědomí. 

Schválena darovací smlouva Doubravici nad Svitavou na provoz 

hřbitova – 10.000 Kč 

Schváleno spolufinancování sítě sociálních služeb města Boskovice. 

Schválen dodatek č. 1 ke Smlouvě o provozování elektronické spisové 

služby. 

Schválena Smlouva o bezúplatném převodu majetku Svazkem 

vodovodů a kanalizací obci (úpravna vody, studny, vedení vody). 

Schválen záměr podání žádosti o dotaci na rekonstrukci místních 

komunikací z dotačního programu Ministerstva pro místní rozvoj. 

Vybrán administrátor projektu rekonstrukce komunikací. 

Schválena cenová nabídka na kamerový dohled v areálu obecního 

úřadu. 

 

Diskuze: Zimní posyp, Výměna oken bytového domu – termín, 

Rekonstrukce chodníků. 

 

Termín příštího zasedání Zastupitelstva obce je 24. 11. 2020 v 19:00 

 

 

 

2) Provozní doba v knihovně v měsíci listopadu 

 

Provozní knihovny informuje, že v měsíci listopadu bude knihovna 

z důvodu aktuálních vládních opatření uzavřena   

 

 


